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7pc Victorian sapphire glass dessert plates

Chinese shoushan stone carved horse, and 2 shoushan stone gold fish

Chinese vintage pottery horse barn

Vintage Widdicombe fair pitcher with music mechanism

2 Chinese bamboo weaving vase and covered jar

Watercolor "man and lady", signed Spencer

Japanese 950 silver box, signed and dated 1977, hinge need repair

o/c "seashore scene", and o/c "still life" with gilt wood frame

19th/20th century oil painting depicting religious subject, not signed

Watercolor "landscape with river", signed Neil Mitchell

Watercolor "forest scene" by Paul Verlet

Watercolor "man playing guitar", signed Spencer

Watercolor "landscape of snow scene" by Tony Fillipo

Watercolor "nude", signed Spencer

A mahogany side table & one miniature dresser with mirror

Large set of books

A Victorian etching and a Victorian watercolor depicting country scene with river

Leather seat and back armchair

A leather elephant

Lot of books

Panel of art glass window

An antique Steiff bear

Lot of misc. toy cars

Mahogany coffee table

Chinese famille rose porcelain vase with stand, painted with fairy tale scene

Pair antique rococo style head boards

Oak cased wall clock

2 prints, one framed

Misc. dolls; including Madame Alexander and Hollywood dolls

Mahogany chest of drawers

Lot of misc. porcelain, including set of Nippon cups and saucers

Rosewood side table with drawers, and a mahogany magazine stand

Oak chest of drawers

Cast iron table with glass top

Vintage oak chest of drawers

Pair Chinese porcelain ducks

Chinese onyx sculpture of Confucius

Hand painted satsuma style covered jar, and a blue and white vase

Chinese black painted cabinet, possible rosewood

2 pairs weighted sterling candle holders

Victorian bubble glass frame with family portrait print, and an oil on board depicting landscape

International Auction Gallery 
1645 S. Sinclair St., Anaheim, CA 92806

714-935-9294

Jan. 11, 2016 Auction Catalog

A mosaic pedestal planter

Pair finely carved shoushan stone bookends

2 European antique etchings with gilt wood frames

Prev. @ Sun. (01/10) 10am-4pm & Mon. from 10am,  Sale Starts 3pm

2 wood model sails on stand
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Lot # Item description L. Est. H Est. start

90 A fine half length mink coat, 26"L $150 $350 $50

91 A full length fox fur coat, 45.25"L $150 $350 $50

92 A half length mink coat, 26"L $150 $350 $50

93 A full length ranch mink coat, 40.3"L $300 $500 $100

94 Two 50's porcelain figures by Florence, 9.75"H each $100 $300 $30

95 17pc Japanese early 20th century partial tea set painted with flowers (porcelain craze), 

4"H, 3.25"H, 2.75"H, 2.05"H(6), 6.4"dia(4), 5.2"dia(4)

$100 $300 $30

96 Chinese jade carved bowl, 2.3"Hx4.8"dia $100 $300 $30

97 Chinese antique wood carved floor ornament in flower basket motif (top damage), 

28"Hx14.6"x12.5"

$80 $150 $20

98 Beautiful hand painted Bristol glass (12.75") table lamp (32"H) $50 $150 $20

99 Gilt wood empire style wall mirror, 25.6"Hx19"x2.4" $50 $150 $20

100 Pair Chinese bamboo wall panels carved with calligraphy, 50.6"Hx5.4"x1.95" each $80 $120 $20

101 Victorian oak humidor, 25.2"Hx15"x11" $50 $150 $20

102 Empire mahogany sewing stand, 28.35"Hx27.35"x16.1" $50 $150 $20

103 Bamboo weaveded desk/worktable, 29"Hx54"x30" $50 $150 $20

104 Victorian walnut parlor table, 28.3"Hx21"x16" $50 $150 $20

105 Victorian oak cased wall telephone with original battery, 24"H $100 $300 $30

106 Victorian walnut small cabinet, 28.9"Hx19.25"x18.5" $50 $150 $20

107 Hand painted Bristol glass vase, 13.65"Hx7.3"dia $30 $100 $10

108 6pc Wallace hand chased silverplate tea and coffee set, 11.2"H, 10"H, 7.25"H, 5.5"H, 

4.7"H, 2.5"Hx28.35"x16.5"

$150 $350 $50

109 6 agate and rose quartz seal bases, approx. 4"H each $100 $300 $30

110 Mahogany side chair carved with angel motif, 41"Hx24"x24.5" $100 $300 $30

111 19th century Sheraton style mahogany inlaid game table, 29.8"Hx35.3"x17.5" $100 $300 $30

112 A very heavy Japanese samurai style helmet, 17.5"H $80 $150 $20

113 Unusual 3-panel (71.7"Hx18"x1.25" each) bamboo room divider $100 $300 $30

114 2 Japanese hand painted screens; one depicting flowers (35.6"Hx73.6"x0.65"), and 

one painted with flowers and water duck (36.2"Hx72.5"x0.65")

$100 $300 $30

115 5 Japanese vintage porcelain plates (one repair) (8.5"dia(2), 9.5"x10", 9.6"dia, 

10.9"x12.7") and an antique Imari bowl (3.75"Hx8.5"dia)

$100 $300 $30

116 Antique Japanese Kutani porcelain Guanyin, 17.8"H $100 $300 $30

117 Chinese vintage roof tile (8.75"H) depicting Daoism god riding on fish (fish front 

minor chip)

$80 $150 $20

118 Chinese roof tile (15"H)depicting Daoism god riding on qilin $100 $300 $30

119 Pair Chinese roof tile (12.8"H, 11.5"H) depicting Daoism god riding on fish $150 $350 $50

120 Pair unusually large rosewood carved masks depicting Daoism gods, 23.5"H, 18.6"H $150 $350 $50

121 Pair rosewood stand with marble top, 7.1"Hx6.35"dia each $100 $300 $30

4 jade trees

Lot of misc. jewelry

Chinese famille rose covered jar painted with fairy tale scene

2 Mao's white porcelain figures

Pair beautiful Chinese lacquer wall hanging plaques with stone overlay to depict emperor and empress

Lot of misc. Asian items; including blanc de shin porcelain, cloisonne, and misc.

Antique Germany porcelain doll head vase, and an occupied Japanese bisque figure

Chinese 19th/20th century rosewood sculpture of Daoism god

Lot of misc. jewelry

5 antique Japanese Imari plates, 4 framed

Lot of misc. jewelry



122 Chinese champleve bronze vase (11.8"H) decorated with phoenix, made as a lamp 

(30.5"H)

$100 $300 $30

123 Rosewood pedestal table, 6.25"Hx17.5"x10.05" $80 $150 $20

124 A fancy 3-panel (71.7"Hx17.75"x1"each) bamboo screen $150 $350 $50

125 3Chinese vintage ivory carved figures, 3.65"H, 4"H, 4.05"H $150 $350 $50

126 3 Japanese vintage ivory carvings, 4"H, 1.2"H, 0.9"H $150 $350 $50

127 4 vintage ivory items; netsuke (1.7"H), Ojime bead (0.85"dia), elephant (3.2"L) and 2 

buttons (0.95"dia each) in frame

$150 $350 $50

128 3 ivory carved elephants, 1"H, 1.6"H, 1.8"H $100 $300 $30

129 3 Chinese ivory carved miniature horn shape ornaments engraved with landscape and 

calligraphy, approx. 2.75"L, 2.5"L, 2.8"L

$100 $300 $30

130 3 Chinese ivory carvings; tiger (3.4"L), fisherman (1.95"H) and a horse (1.9"H) $100 $300 $30

131 3 vintage Japanese ivory carved netsuke, 2"H, 1.85"H, 1.35"H $100 $300 $30

132 3 vintage Japanese ivory carved netsuke, 2"H each $100 $300 $30

133 3 vintage Japanese ivory carved netsuke in erotic motif, 1.95"L, 2.35"L, 2.15"L $100 $300 $30

134 Japanese ivory carved sumo wrestler, 1.8"H $100 $300 $30

135 2 Japanese ivory carved netsuke in erotic motif, 2"H, 1.6"H $100 $300 $30

136 Chinese ivory carved Guanyin (2.7"H), and 2 Chinese ivory carved Daoism gods 

(2.5"H, 2.6"H)

$150 $350 $50

137 Chinese early 20th century ivory carved game board (1.75"x5.35"x0.35") engraved 

with panthers

$150 $350 $50

138 Ivory pendant (3.75"x5.35"x0.35") engraved with flowers, attached to an ivory 

(0.45"dia(24), 0.8"Lx0.52"dia(2)) necklace

$100 $300 $30

139 Chinese early 20th century ivory carved god of longevity, 6.1"H $300 $500 $100

140 Vintage Chinese ivory (0.6"Lx0.48"dia(35)) necklace and matching earrings, and an 

early 20th century ivory (0.2"dia-0.8"dia) necklace (22.9"L)

$150 $350 $50

141 Pair Chinese hand painted portrait on silk (35"x20.75" each) depicting emperor and 

empress with rosewood frame

$300 $500 $100

142 6 Japanese vintage ivory carved netsuke, 2"H(5), 2.5"H $150 $350 $50

143 Victorian phonograph horn (17"Hx19"dia) and a Coca Cola bank (7.75"H) $100 $300 $30

144 A rare 1915 Edison Amberola phonograph $300 $500 $100

145 3 antique nodders, 7"H, 6.75"H, 5.25"H $300 $500 $100

146 2 Victorian silverplate egg warmers (8.5"H each), an egg serving set (7.7"H), a lemon 

squeezer(?) (8.1"L), and a desk set (2.75"H)

$100 $300 $30

147 7pc silverplate; 4pc tea and coffee set (11.5"H, 6.9"H, 6"H, 3.9"H), a Victorian teapot 

(7"H), a Victorian ice bucket (10.75"H) and a basket (4.1"H)

$100 $300 $30

148 Pair marble urns with gilt bronze decoration (bottom base chip), 17"Hx4.6"x4"each $150 $350 $50

149 European gothic style pottery vase, 9.5"Hx5.5"dia $80 $150 $20

150 7 antique Persian tiles (one has repair), 8"x8", 9.35"x5.75", 8.4"x5.4", 8.1"x5.6", 

8.2"x5.5", 7"x7", 7.3"x5.1", 8"x5.5"

$150 $350 $50

151 A French enamel atomizer (7"H), and pair art nouveau cranberry jars (4.8"Hx6.3"dia, 

4.2"Hx5"dia)

$100 $300 $30

152 Antique gilt wood cross (13.75"x10.45"x1"), wood carved Santo (damage) (8.75"H), 

and a possible 18th century Dutch blue and white small vase (bottom chip, 

4"Hx2.7"dia)

$100 $300 $30

153 Pair wood carved Buddha (missing hand, 22.4"H each) with under-plate 

(2.9"Hx12.5"x4.25" each), an aluminum shield depicting code of arm (19.3"x24.8")

$100 $300 $30

154 Fine Chinese antique famille rose platter (faded, 1.2"Hx12.25"x9.95"), and 5 sets 

Korean porcelain cups (2.85"Hx3.9"x3.05" each) and saucers (1"Hx5.85"dia each)

$100 $300 $30

155 A fancy Chinese antique rosewood carved stand, 4.3"Hx7.8"x6.2" $100 $300 $30



156 3 items; a hand colored etching (13"x9") depicting portrait of Napoleon, a hand 

painted miniature portrait (3.3"x2.7"), and a sterling silver picture frame (5.8"x6.9")

$100 $300 $30

157 4pc porcelain plaques (9"x3.2" each) by Hutchenreuther, and 2pc pumpkin motif art 

glasses (3.9"Hx4.8"dia, 4.3"Hx4.6"x4.25"), artist signed

$100 $300 $30

158 A gilt wood and crystal candelabra (25.6"H) and a vintage gilt wood angel (chips, 

11.25"L)

$150 $350 $50

159 A vintage wood carved angel, 24.4"H $100 $300 $30

160 3 pieces; a Chinese enamel box (top glass crack, 1.5"Hx4.65"x3.5"), Chinese 

cloisonne box (2"Hx6.1"x3.7") and a vintage ivory carved letter opener (9.9"L)

$100 $300 $30

161 Pair Sevre's style porcelain urns, with gilt metal ormolu, 15"Hx6.25"x4.4" each $300 $500 $100

161A 8pc Galle signed porcelain plates painted with Pegasus, 9.6"dia(2), 10.1"dia(6) $500 $800 $150

162 3pc French 19th century marble and gilt bronze garniture set; including a center clock 

(18.25"Hx10.9"x5.25") and pair candelabra (19"Hx9"dia each)

$800 $1,500 $300

163 Pair 19th century French serve's blue glazed porcelain vases with dolphin motif bronze 

handles, dated 1876, 17"Hx10"x8.5" each

$600 $900 $200

164 A Persian style helmet $100 $300 $30

165 Antique New York fireman helmet $100 $300 $30

166 19th century Japanese samurai helmet $100 $300 $30

167 Antique India dagger (14.3"L, blade 7.4"L), the handle decorated with silver and gold 

(the gold tested 18K), please see the provenance provided by family (International 

Auction Gallery does not guarantee the provenance formation to be correct)

$200 $400 $70

168 A fine dagger (15"L), the blade (9.4"L) and scabbard decorated with fine engraving, 

the handle enhanced with silver and ivory

$200 $400 $70

169 17th/18th century Mid Eastern(?) sword, 28.8"L (blade 23.8"L) $300 $500 $100

170 Pair important 17th/18th century English Edinburgh flintlock dueling pistol in 

presentation box (2.9"Hx14.25"x9.45"), the bore size 16.5mm, the barrel length 

slightly over 7", and overall length approx. 12", this pair is in great condition with 

almost perfect wood stock, the octagonal barrel and flintlock mechanism are near mint

$3,000 $7,000 $1,000

171 3 feather ornament for antique military hat, and an antique military hat finial with 

original storage box

$100 $300 $30

172 An European bronze shrine, probably for bronze Santos, 28.7"Hx18.2"x9.55" $300 $500 $100

173 A massive Victorian walnut framed bow front display case, 94.8"Hx83"x33.5" $1,000 $3,000 $300

174 o/c "along the Seine, Paris" by Oscar Van Young (1906-1991), 29.5"x35.5" $600 $900 $200

175 o/c "French landscape" by Paul Balmigere (won gold medal), 17.3"x21" $300 $500 $100

176 o/c "high noon" (Dana Point harbor) by Mary Creamer (1892- ), Exhibition: San 

Diego Art Exhibition, 1959, 24.3"x29.3"

$300 $500 $100

177 o/b  "Los Angeles city scene" by California artist Barbara Larimer (1868-1963), 

23.5"x29.5"

$300 $700 $100

178 o/b Hawaii seascape of "Southern Meridian" by Charles Marek (1891-1979), 

14.7"x16.7"

$150 $350 $50

179 o/b "mountain volcano scene" by Ramos Catalan, 7.75"x10.8" $300 $500 $100

180 Watercolor "spring on river bank" by Anna Frost (1873-1955), 7.75"x10.8" $300 $500 $100

180A A color etching by Joan Miro (Spanish, 1893-1983), pencil signed and numbered 

38/225, the etching was a personal gift to Ida Chagall (daughter of Marc Chagall) and 

her husband Franz Meyer, 14.25"x10.2"

$6,000 $10,000 $2,500

181 Oil on board depicting woman, man and girl on boat, attributed to Jules Breton, 

10.7"x17.4"

$600 $900 $200

182 18th/19th century oil on canvas painting depicting European country scene, signed 

Nicolas Hals (possible son of Frans Hals), 11"x14.3"

$800 $1,500 $250

183 19th century oil on canvas depicting cattle scene, signed Leonard Grantham, 15"x21" $500 $900 $150



184 19th century oil on canvas painting depicting mountain landscape with farm house by 

German artist Hermann Herdtle, 21"x31.4"

$1,000 $3,000 $350

185 Framed pastel painting depicting snow scene, signed M. De Graff, 15.5"x29.5" $150 $350 $50

186 A fine oil on board painting depicting children playing on beach by Colin Campbell 

cooper, 7.5"x17.4"

$3,000 $7,000 $1,000

187 An important oil on canvas painting depicting sail sailing in Long Island Sound by 

James Buttersworth, 9.4"x11.3"

$6,000 $10,000 $2,000

188 Oil on canvas "seashore scene" by Maurice Logan, 18"x26" $2,000 $4,000 $1,000

189 19th century oil on canvas laid on board depicting man working in field, attributed to 

Jean Francois Millet, 7.7"x10.7"

$600 $1,200 $200

190 Oil on canvas depicting seashore scene by Robert Wood, 23.25"x34.7" $2,000 $4,000 $1,000

191 A vintage saxophone (24"H) by C.G. Conn. Elkhart, #279013, in original box $300 $500 $100

192 A vintage flute (26.4"L) in original box $100 $300 $30

193 A vintage French Henri Selmer Mark VI alto saxophone (26"H), #M110694, c1964, 

most original finish intact, in excellent condition

$1,500 $3,500 $500

194 A vintage French Henri Selmer Mark VI tenor saxophone (32.5"H), M167423, c1969, 

most original finish intact, in excellent condition

$1,500 $3,500 $500

195 A large vintage baritone saxophone (40.8"H) by C.G. Conn. Elkhart, #329045, c1948, 

some gold plate worn, all keys seems to be working

$500 $800 $150

196 A vintage saxophone (26"H) by Holton $150 $350 $50

197 A beautiful art deco marble cased table clock, 8.8"Hx18.35"x3.1" $100 $300 $30

198 A fine inlaid wood 8-day table clock, 6.9"Hx10.3"x3.25" $100 $300 $30

199 A cast metal table clock decorated with figural and animal motif, 19.5"Hx11.35"x6" $150 $350 $50

200 A Germany wall clock by Junghans, 30"Hx13.25"x7.5" $100 $300 $30

201 18th/19th century English oak cased grandfather clock with painting on face, face 

signed Benj Leach, Winchester, S.E., mechanism signed Beilby Hawthorn, 

97"Hx20.75"x9.6"

$300 $700 $100

202 A Chanel black leather quilted caviar handbag, 6"x9.5"x2.7" $600 $900 $200

203 A rare Hermes blue/black abysse leather birkin bag, 15"Hx13.5"x7" $4,000 $7,000 $1,500

204 Sterling bangle bracelet (0.65"Dx2.75"x2.05"), sterling charm bracelet (7.75"L), 

sterling necklace (15.9"L), and a sterling pendant (1.35"x0.85") with green stone

$150 $350 $50

205 A beautiful Victorian heavy 18K Y/G framed shell cameo brooch (wt. 20gm, 2"x2.4"), 

a Victorian onyx cameo with 10K frame (4.8gm, 1.25"x0.9"), a Victorian shell cameo 

with 10K frame (wt. 3.7gm, 1.05"x0.9"), and a Victorian coral cameo with gold filled 

frame (1"x0.75")

$500 $800 $250

206 One sterling charm necklace (34"L), and 2 sterling charm bracelets (7.9"L, 8.2"L), wt. 

223gm

$80 $150 $40

207 Waltham hunter cased pocket watch (1.45"dia) with slide chain (gold filled, watch 

also not function)

$80 $150 $20

208 Austrian 4 ducat gold coin $500 $1,000 $250

209 US 1879 $10 gold coin $500 $900 $300

210 US 1909 $5 Indian head gold coin $350 $750 $200

211 US 1911 $2½ Indian head gold coin $200 $400 $120

212 US 1915 $2½ Indian head gold coin $200 $400 $120

213 14K Y/G Elgin hunter cased pocket watch (1.6"dia), the dust cover is also 14K 

(missing crystal, face hairline), wt. 50.9gm (the watch runs, but we do not know it will 

keep time)

$500 $900 $200

214 Omega automatic seamaster man's wrist watch (1.6"dia) $150 $350 $70

215 A 14K Y/G man's Girard Perregaux wrist watch (1.25"dia) $300 $500 $120

216 An important 18K Y/G Patek Phillippe man's self winding wrist watch (1.35"dia) with 

paper from Petek Phillippe company, c1972

$5,000 $9,000 $2,500



217 Vintage silver circular brooch (1.55"dia) set with approx. 45 rose cut diamonds, tdw 

approx. 1.20ct

$300 $500 $150

218 Vintage silver butterfly brooch (2.75"x1.2"), center a brilliant cut diamond, wt. 

approx. 0.40ct, accented by approx. 110 rose cut diamonds, tdw approx. 3.0ct

$500 $800 $250

219 Victorian 14K Y/G diamond ring set with a fine quality small diamond, size 4 $80 $150 $40

220 A beautiful 18K/platinum retro diamond brooch (2.15"x1.55") set with 6 fine quality 

brilliant cut diamond, accented by approx. 55 fine quality rose cut diamonds, tdw 

approx. 3.40ct, wt. 22.2gm

$800 $1,200 $400

221 Pair 14K Y/G retro diamond earrings (1.1"x0.75" each), each set with approx. 26 rose 

cut diamonds, tdw approx. 1.20ct, wt. 9.1gm

$300 $500 $150

222 Beautiful marked 18K enamel picture locket (1.5"x1") attached to a 14K W/G enamel 

necklace, wt. 20.3gm

$500 $900 $250

223 Pair 18K Y/G malachite (0.55"dia each) cuff links, wt. 19gm $200 $400 $100

224 Pair 18K Y/G retro pearl and diamond earrings (1.2"x1" each), each set a Mabe pearl 

measures approx. 16mm in diameter, each also accented by 24 excellent quality 

brilliant cut diamonds, tdw approx. 1.0ct, wt. 35gm

$1,200 $2,500 $500

225 14K coral ring, wt. 3.2gm, size 5.8 $80 $200 $50

226 A beautiful 14K rose gold amethyst diamond ring, center a deep purple amethyst, 

accented by 18 diamonds, tdw approx. 1.0ct, wt. 11.8gm, size 9.4

$400 $700 $180

227 14K W/G diamond ring, center 5 gem quality diamonds, each wt. approx. 0.10ct, tdw 

approx. 0.50ct, size 4.5

$400 $700 $200

228 14K Y/G Masonic ring, center an excellent quality European cut diamond wt. approx. 

0.80ct (VS/VVS), wt. 11.8gm, size 8.5

$1,200 $1,800 $600

229 Two 14K retro "his and her" flexible rings, size 7 and 11, wt. 9gm $150 $350 $80

230 A beautiful 14K Y/G tanzanite diamond pendant (1.2"x0.75") in crown motif, center 

tanzanite wt. approx. 4.0ct, accented by 28 fine quality diamonds, tdw approx. 1.70ct, 

wt. 6.7gm (with GIA certificate)

$1,000 $2,000 $500

231 An 18K Y/G French man's wrist watch (1.25"dia) by Emerich Meerson $150 $350 $80

232 Le Coultre 8-day alarm traveling clock (1.75"dia) (winding crown missing), and a 

vintage Bulova man's wrist watch (1.1"dia)

$80 $150 $30

233 3 skeleton wrist watches (1"dia, 1.25"dia, 1.35"dia); 2 by Ernest Borel $150 $350 $50

234 Art deco style amethyst diamond ring, wt. 6.2gm, size 5 $150 $350 $70

235 Victorian 10K cameo ring (size 3.2), and a Victorian 10K rose gold cameo 

pendant/brooch (1.2"x0.9"), wt. 8.1gm

$100 $200 $50

236 10K Y/G ring set with approx. 45 small diamonds, tdw approx. 1.0ct, wt. 7.9gm, size 

9

$150 $350 $80

237 14K Y/G pearl ring, accented by small diamonds, wt. 4.7gm, size 5.75 $100 $200 $50

238 Lot of fashion sterling jewelry, wt. 293gm $100 $250 $50

239 A green jade carved Buddha's head motif pendant (1.6"x1"x0.4") with 14K clasp $80 $200 $40

240 An early 20th century 14K jade ring, center a large green jadeite measures 

23x16.5x7.3mm, wt. 11.7gm, size 6.2

$300 $700 $150

241 14K coral ring, center coral measures 11.5x10x4.5mm, wt. 4.8gm, size 6 $100 $300 $50

241A Antique Chinese enamel pendant (1.7"x1.7"), center a tourmaline cabochon measures 

9x7mm, finished with 5 pearls

$200 $500 $100

242 An early 20th century 14K rose gold jadeite ring, center apple green jadeite measures 

16x11.7x4mm, wt. 3.8gm, size 6

$200 $400 $100

243 An important Chinese early 20th century natural color translucent apple green jadeite 

necklace (see GIA certificate), each bead measures 14mm in diameter, the large round 

pei measures 39mm diameter x 6.9mm thick, color match, a beautiful example

$3,000 $7,000 $1,200



243A A highly important Chinese antique coral necklace (see GIA certificate), the coral 

bead measures 20mm in diameter (1), 18.5mm in diameter (4), 9-12mm in diameter 

(38), each bead were elaborately hollowed and carved with qilin motif and longevity 

symbol, the necklace finished with a coral carving depicting bamboo tree with bird 

perching on it (52x32x14mm), the beads were connected with seed pearl in between 

and closed with 14K clasp

$3,000 $5,000 $1,200

244 Chinese green jadeite snuff bottle, 2.6"H $150 $350 $50

245 2 blue and white porcelain snuff bottles, 3.05"H, 2.75"H $100 $300 $30

246 Chinese vintage molded porcelain snuff bottle, 3.45"H $300 $500 $100

247 Chinese red stone (possible agate) carved snuff bottle in elephant motif, 1.7"H $100 $300 $30

248 Chinese multi-color overlay Peking glass snuff bottle, 3.2"H $100 $300 $30

249 Chinese blue glazed snuff bottle, 3.6"H $80 $150 $20

250 Chinese stone carved snuff bottle, one side carved with Guanyin, 3.45"H $100 $300 $30

251 Chinese molded porcelain snuff bottle depicting 8 immortals, 3.6"H $300 $500 $100

252 Multi-color overlay Peking glass snuff bottle, 3.25"H $100 $300 $30

253 Chinese enamel on copper snuff bottle, panel painted with fairy tale scene, 2.8"H $100 $300 $30

254 Unusual fossil carved snuff bottle (2.5"x2"x0.65"), and an agate carved ornament 

(1.7"x1.38"x0.45") with gold clasp

$100 $300 $30

255 Chinese bone carved snuff bottle (3.05"H) and Chinese spinach jade carved snuff 

bottle (2.65"H)

$100 $300 $30

256 Chinese molded porcelain snuff bottle, 3.2"H $300 $500 $100

257 Agate carved snuff bottle depicting qilin in relief, 3.05"H $150 $350 $50

258 Agate carved snuff bottle depicting seated scholar, 2.95"H $150 $350 $50

259 2 vintage molded porcelain snuff bottles, 2.95"H each $300 $500 $100

260 4 reverse painted snuff bottles depicting panda, 3"H, 3.85"H, 3.55"H, 2.95"H, 

1.08"dia

$100 $300 $30

261 3 hand painted porcelain snuff bottles, 3.15"H, 3.5"H, 2.05"H $100 $300 $30

262 4 hand painted porcelain snuff bottles, 2.9"H, 2.8"H, 2.9"H, 2.4"H $100 $300 $30

263 4 hand painted porcelain snuff bottles in animal motif, 3.05"H, 2.3"H, 2.5"H, 2.5"H $100 $300 $30

264 Pair Chinese framed watercolors, 19.75"x15.5" each $100 $300 $30

265 Watercolor on rice paper "Damo (達摩）" , artist seals, 38.3"x24.6" $300 $500 $100

266 Fine framed calligraphy panel, signed 胡賢君, 33"x16.3" $150 $350 $50

267 3 framed Japanese watercolor depicting samurai warriors, signed Yosai (1788-1878), 

38"x19.1", 39.5"x16.5", 39.5"x16.7"

$600 $900 $200

268 2 Chinese framed watercolor on silk panel depicting fairy tale scene (紅樓夢), 27"x8", 

28.8"x7.85"

$600 $900 $200

269 Watercolor on silk scroll "tiger", signed Sui Seki, 46.4"x19.7" $300 $500 $100

270 Chinese framed watercolor on rice paper depicting "farm scene with chicken", signed, 

23.7"x17.1"

$150 $350 $50

271 Chinese watercolor scroll depicting flowers, signed 惲南田, 33.15"x14.7" $300 $500 $100

272 Chinese framed watercolor on silk panel depicting mountain scene with village, 

signed, 13.6"x21.75"

$150 $350 $50

273 Chinese watercolor on rice paper scroll, depicting landscape with crane, signed 

任子青, 32.5"x14"

$150 $350 $50

274 Chinese calligraphy scroll by 呂嶽(菜根谭), 50.5"x13" $200 $400 $70

275 Chinese watercolor panel depicting mountain scene, signed, 16.25"x25.25" $150 $350 $50

276 Song style porcelain censer, 2.45"Hx6.45"dia $100 $300 $30

277 Chinese bronze sculpture of seated Buddha, 12.7"H $150 $350 $50

278 A large Korean hand painted jar, 24.25"Hx16"dia $300 $700 $100

279 Chinese wucai porcelain covered jar painted with flowers, 18.75"Hx11.5"x11" $300 $500 $100



280 A beautiful Chinese famille rose porcelain jar painted with crane scene, handles in 

linzhi motif, 19.5"Hx12.75"dia

$500 $800 $150

281 Chinese antique yellow background famille rose porcelain vase (17"H) painted with 

war scene, made as a lamp (33.5"H)

$400 $700 $150

282 A beautiful Japanese antique kutani vase (24.4"Hx7.5"dia), panel painted with figures 

and flowers, chip and top has 19th century repair

$150 $350 $50

283 A large Chinese bronze sculpture of seated Buddha, 19"H $300 $500 $100

284 Large Chinese vintage blue and white porcelain vase (23.75"H) painted with bamboo 

tree and scholars, made as a lamp (37"H)

$300 $700 $100

285 Rare antique Japanese satsuma vase (14.25"H) decorated with fairy tale scene in high 

relief, made as a lamp (29.3"H), signed

$300 $500 $100

286 Chinese antique green fluoride carved vase (10.3"H), made as a lamp (24.25"H) $150 $350 $50

287 Rare Chinese bronze sculpture (approx. 20.5"L) of group of elephants $150 $350 $50

288 Japanese antique satsuma bowl (2.5"Hx6.05"dia) painted with flowers, signed $80 $150 $20

289 2 antique Japanese framed woodblock prints, 9.5"x6.7" each $150 $350 $50

290 A beautiful 6-panel (84"Hx18"x1" each) lacquer screen, one side painted with crane $500 $800 $150

291 Chinese rosewood armchair, 33.2"Hx29.8"x25.5" $150 $350 $50

292 A small Chinese rosewood table/stool, 15.1"Hx19.45"x19.25" $100 $300 $30

293 A beautiful Chinese antique lacquer desk, the side painted with flowers, top lacquer 

cracks, 32.2"Hx53.5"x24.5"

$150 $350 $50

294 Chinese antique blue and white charger, 2.4"Hx17.75"dia $400 $700 $150

295 3 pieces; 2 Chinese vintage cinnabar boxes (1.75"Hx2.9"dia, 2.15"Hx6"x4"), and a 

rosewood shrine (6.15"Hx3.1"x3") with inside carved Buddha in high relief

$150 $350 $50

296 An important Chinese 19th century gilt wood shrine with elaborated carving, 

38.5"Hx23.3"x20.8"

$1,500 $3,500 $500

297 Chinese 19th century rose canton porcelain vase (17.5"H), panel painted with court 

scenes, made as a lamp (31.25"H) (one side handle top damage)

$200 $400 $70

298 A fine Chinese 18th/19th century cinnabar box (3"Hx7.45"dia), the top decorated with 

qilin (border and side chips)

$200 $400 $70

299 Chinese antique shrine (17"x13.25"x6.35") with carved panel depicting flowers, the 

inside painted with fairy tale scenes, included an antique gilt wood Buddha

$300 $500 $100

300 A large nephrite jade carving (7"H) depicting chicken family with jade carved stand 

(3.45"H)

$1,000 $3,000 $350

301 Chinese rosewood wall hanging curio cabinet, 28.5"Hx38"x18" $150 $350 $50

302 fine Chinese hexagonal rosewood curio cabinet, 72"Hx28.4"x24.4" $200 $400 $70

303 Chinese rosewood curio stand, 43.5"Hx31.3"x12.2" $300 $500 $100

304 Pair Chinese finely carved rosewood dragon on stand, 14.75"Hx25.75"x5.5", 

12.75"Hx25.1"x6.2"

$300 $500 $100

305 A beautiful Japanese 19th century shibayama cabinet decorated with lacquer paintings 

and bone carved figures (some loss, one door missing), 69.7"Hx41.4"x12.2"

$500 $900 $150

306 Important Chinese 19th/20th century celadon jade carved censer, the cover and body 

elaborately carved in floral motif in reticulated style, 5.75"Hx7.2"x4.65"

$5,000 $9,000 $1,500

307 Chinese famille rose porcelain vase, 5.9"Hx3.5"dia $300 $500 $100

308 Chinese calligraphy panel by Lin San Zhi (林散之), 36.5"x13" $1,500 $3,500 $500

309 A fine ivory carved elephant group (23.5"L) on stand $500 $900 $150

310 Chinese ivory carved tusk (approx. 15.5"L) depicting village scene $600 $900 $200

311 Chinese finely ivory carved eagle (7.2"H) $300 $500 $100

312 Chinese ivory carved lion (7.75"L) $150 $350 $50

313 Chinese ivory carved doctor's lady, 5.8"L $150 $350 $50

314 Japanese ivory carving depicting skull with snake, 1.5"Hx1.8"x1.3" $100 $300 $30

315 Japanese ivory carved sumo wrestler, 3"H $300 $500 $100



316 2 Japanese ivory carving depicting octopus (2.25"L) and fish (2.05"L) $150 $350 $50

317 Ivory carved peanut motif box (2.25"L), concealed an erotic scene $150 $350 $50

318 Japanese ivory carved dragon, 1.25"Hx1.9"x2.2" $100 $300 $30

319 Japanese ivory carved okimono depicting erotic scene, 3"L $150 $350 $50

320 4 ivory carved swans, 1.4"L - 2"L $150 $350 $50

321 Unusually large ivory carved Hindu god, 13"H $500 $900 $150

322 2 Japanese ivory carved okimono depicting erotic scene, 2"H, 1.5"H $200 $400 $70

323 A fine Japanese ivory carved okimono depicting erotic scene, 2.5"H $300 $500 $100

324 Japanese ivory carved okimono depicting 2 sumo wrestlers, 3"H $300 $500 $100

325 Japanese ivory carved okimono depicting erotic scene, 1.75"Hx1.9"x2.1" $150 $350 $50

326 Japanese ivory carved melon shape box, concealed with erotic scene, 1.3"H $150 $350 $50

327 Japanese ivory carved okimono depicting erotic scene, 2.5"H $150 $350 $50

328 Large Japanese ivory carved okimono depicting erotic scene, 3"H $300 $500 $100

329 Japanese ivory carved okimono depicting a shoemaker, 3"H $100 $300 $30

330 2 Japanese ivory carved netsuke in mask motif, 1.75"H each $100 $300 $30

331 Japanese ivory carved box depicting erotic scene in high relief, 3.75"H $300 $500 $100

332 Japanese ivory carved okimono depicting skull motif with nude, 3.6"H $500 $800 $150

333 2 Japanese ivory carved pendants (2"l, 2.55"L) depicting erotic motif $150 $350 $50

334 Japanese ivory carved okimono depicting erotic motif, 2"H $100 $300 $30

335 An interesting Japanese ivory carved okimono depicting a seated monk reading book, 

the book engraved with erotic scene, 3"H

$300 $500 $100

336 An ivory carved box in cabbage motif concealed with erotic scene, 2.5"H $150 $350 $50

337 Japanese ivory carved okimono depicting a man reading book, the bottom engraved 

with erotic scene, 3.25"L

$150 $350 $50

338 2 Japanese ivory carved okimono depicting erotic scene, 2.1"L, 2"L $150 $350 $50

339 2 Japanese ivory carved netsuke depicting dragon (1.6"L) and qilin (1.85"H) $100 $300 $30

340 4 Japanese ivory carved okimono depicting erotic scene, approx. 2" each $300 $500 $100

341 Chinese rosewood carving depicting 2 dragon with fireball, 7.25"Hx20.5"x6.6" $100 $300 $30

342 Pair rosewood stand with marble inset top, 7.3"Hx11.5"dia each $150 $350 $50

343 Chinese vintage hardwood altar table, 35.65"Hx35.6"x13.65" $300 $500 $100

344 Chinese 19th/20th century rosewood pedestal table with marble inset, 

37.2"Hx12.5"x12.5"

$150 $350 $50

345 Chinese rosewood side chair, 39.6"Hx18"x20.5" $100 $300 $30

346 An important Chinese antique stone carved Buddha head (face hairline, hair dress 

chips, 19"H), possible 18th century or earlier

$1,000 $3,000 $300

347 Pair Chinese rosewood panel carved with floral motif in relief, also decorated with 

jade carved calligraphy, 70.7"Hx10.25"x1.35" each

$1,000 $3,000 $300

348 A highly important Chinese 18th/19th century horn carved libation cup (wt. 600gm, 

4.25"Hx5.5"x4.75") depicting mountain scene in relief with finely carved stand 

(1.4"Hx4.6"x4.25")

$40,000 $70,000 $15,000

349 Finely carved large Chinese rosewood panel depicting Guanyin in relief, 

51.5"Hx28.5"x1.6"

$400 $700 $150

350 Pair important Chinese 16th/17th century (Ming dynasty) painted wood door panels, 

the front carved with door god (门神) in high relief (some paint loss, overall in good 

condition), 85.7"Hx19"x1.7" each

$3,000 $5,000 $1,000

351 Chinese 16th/17th century wood (possible yu mu) cabinets (minor loss, hairlines), 

74.5"Hx42.6"x22.6"

$150 $350 $50

352 Chinese unusually large wood carved circular standing dragon, a beautiful example, 

33"H

$300 $500 $100

353 Vintage Chinese wood carved Lohan (hairlines), 38.5"H $500 $800 $150

354 South Asia painted wood carved standing Buddha with jewels, 39.75"H $150 $350 $50



355 Vintage South Asia bronze sculpture of Buddha, 37.4"H $800 $1,500 $250

356 Large Chinese framed watercolor depicting fairy tale scene, signed by artist (center 

folding mark, minor tear), 63.7"x32.75"

$500 $700 $150

357 3pc Chinese huanghuali wood furniture; including 2 horseshoe armchairs 

(46.75"Hx26"x21.7" each) and a tea table (28.35"Hx17.6"x17.6")

$4,000 $7,000 $1,500

358 Chinese antique coromandel 6-panel (72.2"Hx16.1"x0.85" each) room divider, one 

side painted with fairy tale scene, the other side painted with flowers and 8 treasure 

items

$600 $900 $200

359 An important Chinese zitan wood Lohan bed, the border carved with qilin in relief, 

43.6"Hx88.5"x61.1"

$5,000 $9,000 $1,500

360 Magnificent Japanese 19th century shibayama cabinet decorated with lacquer 

paintings and ivory carved ornament in eagle and flower motif, 70.6"Hx55.65"x17.5"

$5,000 $9,000 $1,500

361 Beautiful Chinese huanghuali wood bird cage with mother of pearl inlaid, 

12"Hx9.1"x9.1"

$500 $800 $150

362 A large Chinese jade carving (22"H) depicting tropical scene with 2 elephants and 

trees

$1,000 $3,000 $300

363 2 Chinese finely carved rosewood pedestal tables, 18.65"Hx15.6"x11.75", 

18.2"Hx11.8"x11.8"

$150 $350 $50

364 Large antique Japanese satsuma vase, 31.4"Hx12"dia $150 $350 $50

365 Magnificent Chinese 19th century stone carved Guandi in excellent condition, approx. 

72"H

$4,000 $9,000 $1,500

366 Chinese blue and white porcelain jar (11.25"Hx13.5"dia) painted with fairy tale scene $150 $350 $50

367 Chinese huanghuali wood carved fisherman with fish, 22.5"L $300 $500 $100

368 Pair Chinese beautiful zitan wood pedestal tables, 35.3"Hx21.5"x16" each $1,500 $3,500 $500

369 Set of 4 Chinese framed watercolor (29.75"x6.7" each) depicting donkey $150 $350 $50

370 2 Chinese jadeite carved bangle bracelets, 0.4"Dx3"od(2.1"id), 0.55"Dx2.8"od(2.3"id) $150 $350 $50

371 Rare Chinese antique white jade carved bangle bracelet, possible 18th century or 

earlier (chips), 1.35"Dx2.8"x2.65"

$150 $350 $50

372 An important Chinese huanghuali wood scroll table (31.3"Hx45.2"x15.6") with 

matching bench (19"Hx17.6"x11.8")

$4,000 $9,000 $1,500

373 Chinese antique yellow background porcelain vase (18.3"Hx7.5"dia) painted with war 

scene

$500 $800 $150

374 Rare Chinese antique tortoise shell panel (5.5"x4") depicting butterfly and flowers, 

with rosewood stand, 10"Hx7.2"x4.35"

$600 $900 $200

375 Magnificent 18th/19th century Japanese shrine with elaborated decorated roof and fine 

carving, and fancy brass decoration, 32.5"x41.5"x18.5"

$600 $1,200 $200

376 Rare Chinese antique porcelain planter (7.65"Hx15"x13.25") with double porcelain 

layer, the outside layer in reticulated style

$600 $1,000 $200

377 Chinese rosewood corner cabinet with beveled glasses, 78"Hx30"x19.35" $300 $500 $100

378 Chinese rosewood altar cabinet, 33"Hx36"x13" $150 $350 $50

379 Rare Chinese rosewood mahjong table, 30"Hx35.9"x35.9" $150 $350 $50

380 Rare 18th/19th century Japanese lacquer tea table (7.3"Hx26"x15.1") with mother of 

pearl inlaid, with original carrying box (9.7"Hx27.35"x16.05") (some inlaid loss)

$150 $350 $50

381 A very unusual Chinese huanghuali wood scroll table, 31"Hx120.25"x19.5" $6,000 $12,000 $2,000

382 Chinese 19th/20th century famille rose porcelain flask painted with fairy tale scene, 

9.7"Hx6.7"x2.7"

$300 $500 $100

383 Set of 4 Chinese framed watercolor (34.5"x7.75" each) depicting birds and flowers of 

seasons

$300 $500 $100

384 Chinese 19th century gilt and painted wood box (minor chip), 8.5"Hx12.2"x7.6" $100 $300 $30



385 2 Chinese jade carved bangle bracelets, 0.45"Dx2.8"od(2.15"id), 

0.62"Dx2.8"od(2.1"id)

$150 $350 $50

386 A large Chinese rosewood curio stand, 72.2"Hx33.75"x13.75" $500 $800 $150

387 Chinese archaic style bronze censer in animal motif, 11.1"H $300 $500 $100

388 Chinese vintage music instrument, 48"L $150 $350 $50

389 Chinese red lacquer panel painted with fairy tale scene, 34.75"Hx25"x1.7" $1,000 $3,000 $300

390 A beautiful Chinese serpentine carved large censer, 13"Hx13.6"x7.15" $500 $800 $150

391 Pair Chinese cast iron censer in fulion motif, 10.5"H each $300 $500 $100

392 Chinese porcelain sculpture depicting hen with chicks, 11.5"Hx24.75"x8.5" $300 $500 $100

393 2 pieces; a zitan and huangyang wood box (1.5"Hx13.25"x1.4") for brush, and a 

huangyang wood brush wash (2.1"Hx3.9"x3.1")

$150 $350 $50

394 Chinese copper red porcelain vase, 10.25"Hx5.35"dia $150 $350 $50

395 Chinese blue and white storage jar (missing top), 18.1"Hx11"dia $150 $350 $50

396 Pair white marble plaques depicting warrior in high relief, 23"Hx13"x6", 

22.3"Hx12.5"x6"

$800 $1,200 $250

397 Pair magnificent zitan wood carved cabinet, carved with hundred children playing 

scene, 93.75"Hx47.25"x23.2" each

$6,000 $12,000 $2,000

398 Chinese bronze censer (9.1"Hx8.5"x6.5") with cloisonne enhancement $150 $350 $50

399 Chinese round bronze censer, 3.1"Hx7.5"x6.4" $150 $350 $50

400 Fine Chinese jade carved brush holder (3.85"Hx3.75"dia) decorated with flowers and 

calligraphy in relief

$400 $700 $150

401 Pair Chinese antique porcelain plates (1.3"Hx7.1"dia each) painted with fruits, 

Guangxu mark

$600 $900 $200

402 Chinese white jade carved plaque (5.6"dia) depicting qilin with rosewood stand, 

18.3"Hx10.25"x4.7"

$500 $800 $150

403 A beautiful Chinese shoushan stone carved seated lohan (4.4"H) in case 

(10.3"Hx7.7"x7.7")

$600 $900 $200

404 Chinese rosewood half moon table with mother of pearl inlaid, 31.45"Hx34"x15.25" $200 $400 $70

405 Chinese rectangular bronze censer, 3.7"Hx6"x4.75" $150 $350 $50

406 2 white jade bangle bracelets, 0.4"Dx3.1"od(2.25"id), 3.25"od(2.3"id) $150 $350 $50

407 Cast iron teapot, 10"Hx7.5"x7" $150 $350 $50

408 A fine rosewood carved brush holder (5.9"Hx4.75"dia) depicting lotus flower in relief $150 $350 $50

409 Large copper red porcelain vase, 17.25"Hx10.25"dia $150 $350 $50

410 Lacquer storage box, 4.5"Hx15"x8.5" $100 $300 $30

411 A large wood advertisement plaque with calligraphy, 17.7"x61.35"x1" $300 $500 $100

412 2 pieces; jade carved bird (3.5"L) attached to a jadeite like bead (0.3"dia(54)) 

necklace, and a dzi bead (2.4"L)

$150 $350 $50

413 8 green and lavender jadeite carved ornaments, 1.5"x1.05"x0.6" - 2.2"x1.5"x0.5" $300 $500 $100

414 A beautiful multi-color rock crystal carved standing Guanyin, 6.25"H $300 $700 $100

415 Chinese bronze seal, 3.15"Hx3.25"x3.1" $150 $350 $50

416 Pair Chinese wucai porcelain vases painted with flower scene, 11.8"Hx5.75"dia each $150 $350 $50

417 Chinese wucai porcelain square vase painted with fairy tale scene, 15.35"Hx6.6"x5.5" $150 $350 $50

418 Chinese archaic style bronze vase in mystic animal motif, 12.25"H $150 $350 $50

419 Chinese Tang style green glazed wine ewer, 15.8"Hx9.6"x8.5" $150 $350 $50

420 7 Chinese green and lavender jadeite carved ornament, 1.35"x0.65"x0.3" - 

1.45"x1.45"x0.24"

$200 $400 $70

421 Chinese rosewood document box (4.75"Hx11.8"x6.6"), and a Japanese 19th century 

kutani wucai porcelain plate (plate edge small chip, 1.7"Hx13"dia)

$100 $300 $30

422 Chinese huangyang wood(?) carved lantern (7.4"Hx9"dia) with huangyang wood(?) 

handle (22.8"H)

$100 $300 $30

423 A copper ruyi decorated with birds, flowers and calligraphy, 16.75"L $100 $300 $30



424 Chinese vintage blue glazed porcelain vase, 15.7"Hx8.75"dia $300 $500 $100

425 Chinese huangyang wood carved brush holder, 5.2"Hx3.1"x2.25" $100 $300 $30

426 Beautiful Chinese shoushan stone carved lohan (4.7"H) $300 $500 $100

427 Chinese lacquer brush holder, 6.25"Hx4.45"dia $100 $300 $30

428 Chinese shoushan stone seal, 5.2"Hx2.1"x2.1" $100 $300 $30

429 Chinese large rosewood carved brush holder, 8.95"Hx9.2"dia $150 $350 $50

430 Chinese lapis carved brush mountain, 2.8"Hx4.6"x1.6" $100 $300 $30

431 A fine Chinese bronze seal with qilin motif, 3.2"Hx2.5"x2.5" $300 $500 $100

432 A fine Chinese bronze round censer, 2.3"Hx3.35"dia $150 $350 $50

433 2 Chinese crystal wine cups, 1.35"Hx2.2"dia each $100 $300 $30

434 Chinese bronze covered wine vessel, 10.55"H $100 $300 $30

435 Large Chinese stone carved ink well, 2.75"Hx12.25"x7.7" $100 $300 $30

436 Beautiful Chinese Peking glass brush holder, 8.75"Hx3.85"dia $150 $350 $50

437 Chinese cloisonne platter, 1.5"Hx14.85"dia $100 $300 $30

438 Unusual Chinese square bamboo brush holder, 6.1"Hx3.25"x3.25" $100 $300 $30

439 Chinese jade carved attendant figure, 3.6"H $100 $300 $30

440 Chinese shoushan stone carved seal with qilin motif finial, 2.45"Hx1.95"x1.9" $100 $300 $30

441 Fine Chinese bronze censer, 2.35"Hx8.1"x6.1" $150 $350 $50

442 Chinese bronze seated Buddha, 10.5"H $150 $350 $50

443 Chinese rosewood carved brush holder in bamboo motif, 6.1"Hx5.15'dia $150 $350 $50

444 Chinese lacquer book box, 3.45"Hx10.45"x7.05" $150 $350 $50

445 Chinese rosewood box carved with dragon in relief, 5.1"Hx13.75"x7.6" $100 $300 $30

446 3 Chinese woodblock print books, 12.25"x7.7" each $300 $500 $100

447 Chinese print book depicting flowers and calligraphy, 11"x7.05"x2.55" $150 $350 $50

448 A heavy Chinese bronze censer with lotus flower decoration, 3.45"Hx5.25"dia $100 $300 $30

449 Chinese famille rose porcelain seated Buddha, 10.5"H $100 $300 $30

450 Pair Chinese cast iron fulion, 5.9"Hx9"x3.5" each $100 $300 $30

451 Chinese vintage wood carved Guanyin, 25"H $150 $350 $50

452 Chinese jade carved phoenix, 7.5"H $150 $350 $50

453 A beautiful Chinese porcelain lohan, 26.1"H $300 $500 $100

454 Chinese bronze seated Buddha, 8.5"H $150 $350 $50

455 Chinese bronze covered censer with qilin motif finial, 5.6"Hx7"x5.4" $150 $350 $50

456 Chinese bamboo brush holder carved with pine tree and crane, 5.3"Hx4.95"dia $100 $300 $30

457 White jade bangle bracelet (3.25"od) and amber like bead (0.65"dia(13)) bracelet $100 $300 $30

458 Crystal like bead (0.5"dia(108)) court necklace $100 $300 $30

459 2 jade carved ornament; a seated figure (2.45"H) and a mouse on fruit (bottom chip, 

1.75"H))

$100 $300 $30

460 Porcelain bead (0.5"dia(36)) necklace and turquoise like bead (0.7"dia(32)) necklace $100 $300 $30

461 6 jadeite carved ornaments, , 1.5"x0.7"x0.15", 1.5"x0.95"x0.18", 1.65"x1.35"x0.65", 

1.7"x1.25"x0.55", 2"x1.1"x0.5", 2.05"x1.25"x0.3"

$200 $400 $70

462 3 jadeite bangle bracelets, 0.55"Dx2.83"od(2.2"id), 0.65"Dx2.8"od(2.15"id), 

0.67"Dx2.9"od(2.3"id)

$300 $500 $100

463 3 pieces; amber (0.35"-0.6"dia) necklace (25"L), jadeite like bead (0.37"dia(108)) 

necklace, and a jadeite like and agate like bead necklace (17.7"L)

$150 $350 $50

464 A white jade (0.75"Dx1.4"od(0.9"id)) and a spinach jade (1.2"Dx1.5"od(0.95"id)) 

carved archer's ring

$100 $300 $30

465 A stone bead (0.32"Dx0.4"dia(114)) necklace $80 $150 $30

466 A wood like bead (0.55"dia(108)) necklaces and a turquoise like bead 

(0.32"Dx0.45"dia(42)) necklace

$100 $300 $30

467 Lapis bead (0.5"dia(108)) necklace $100 $300 $30

468 jade carved belt buckle, 4.6"x1.85"x1" $100 $300 $30



469 Jadeite bangle bracelet (0.5"Dx2.9"od(2.25"id)) and amber like bead (0.85"Lx0.7"dia, 

0.35"Dx0.67"dia(12), 0.6"dia) bracelet

$100 $300 $30

470 A gray jade carved belt buckle (6"L) and a jadeite carved belt buckle (2.8"L) $150 $350 $50

471 Scroll of hand written calligraphy, 91.5"x12" $100 $300 $30

472 Scroll of calligraphy (12"x12.5") painting (12.8"x12.5") depicting birds, flowers and 

calligraphy

$100 $300 $30

473 2 fans; one decorated with watercolor (9.2"L), one with calligraphy (11.25"L, damage) $80 $150 $20

474 Watercolor scroll depicting portrait of lady, 23.3"x7.8" $150 $350 $50

475 Set of 4 framed watercolors (minor paper tear, glass broken), 34.5"x6.8" each $150 $350 $50

476 Watercolor depicting fruits, 17.7"x12.7" $150 $350 $50

477 2 Chinese framed watercolors depicting landscape, 9.3"x11.75" each $100 $300 $30

478 Framed watercolor depicting lady in garden, 12.7"x18" $100 $300 $30

479 4 pages of calligraphy, 10"x19" each $100 $300 $30

480 Chinese framed watercolor "river scene with people", 14.25"x11" $100 $300 $30

481 Chinese marble carved Buddha head, 16.5"H $100 $300 $30

482 Chinese framed watercolor "fruit", 12.3"x15.8" $100 $300 $30

483 Chinese framed watercolor "branch of plum tree", 21.7"x16.7" $100 $300 $30

484 Pair black background famille rose porcelain covered jars, 12.25"Hx8.5"dia each $100 $300 $30

485 Chinese green glazed porcelain vase with crackle pattern, 20.1"Hx7.7"dia $100 $300 $30

486 Chinese copper red porcelain flask, 13.5"Hx10"x4.75" $100 $300 $30

487 Chinese jade carved ink well, 1.4"Hx6.6"x4" $100 $300 $30

488 Chinese bronze seated Buddha, 6.7"H $100 $300 $30

489 Chinese bamboo brush holder carved with pine tree and crane, 5.9"Hx3.5"x3.7" $50 $150 $20

490 2pc Song style porcelain bowls, 2.25"Hx5"dia, 2.3"Hx8"dia $100 $300 $30

491 Song style white porcelain vase, 7.25"Hx5.7"dia $80 $150 $20

492 Song style porcelain vase, 8.4"Hx4.5"dia $100 $300 $30

493 2 porcelain bead necklaces, approx. 0.25"Dx0.35"dia(108), 28.75"L $100 $300 $30

494 Bronze like belt buckle (4.85"x1.35"x0.9") with green stone (1.8"x1", 1.4"x1") 

decoration

$100 $300 $30

495 Chinese ink stick in double fish motif, 4"H $30 $70 $10

496 Chinese Yixing teapot with jade carved sprout and handle, 4"Hx6.2"x3.9" $100 $300 $30

497 Chinese Song style porcelain censer, 2.95"Hx5.4"dia $100 $300 $30

498 Chinese Song style celadon bowl in lotus flower motif, 4"Hx5.6"dia $100 $300 $30

499 A 20th century Chinese rose canton porcelain vase painted with court scenes, 

13.5"Hx9.5"dia

$100 $300 $30

500 Chinese blue and white porcelain covered meiping painted with fairy tale scenes, 

13.5"Hx7.75"dia

$100 $300 $30

501 3 unusual shaped Yixing teapot, 9.25"H, 6.25"H, 6.4"H $100 $300 $30

502 Pair Tang style pottery figures, 9.25"H, 8.75"H $80 $150 $20

503 Pair cinnabar vases (6.1"Hx2.8"dia each) and a cinnabar style plate (0.9"Hx12"dia) $50 $150 $20

504 Chinese Cizhou yao (磁州窑) style porcelain vase, 12.5"Hx5.8"dia $100 $300 $30

505 Pair Chinese famille rose porcelain vases, 8.75"Hx4.2"x3.4" $50 $150 $20

506 Chinese blue and white porcelain plaque, 14.15"x9.7" $50 $150 $20


